

Sandoz Srbija
Dan pacijenata



Veliko nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na prvi Sandozov webinar namenjen pacijentima

Dan pacijenata:

„Značaj kvaliteta života iz ugla struke i pacijenta“

11.12.2020., 17:00h

MS Teams webinar

U vremenima savremenih izazova života, značaj postizanja i održavanja optimalnog kvaliteta života u prisustvu hronične bolesti danas je više nego neophodan faktor, koji pored efikasne i bezbedne terapije doprinosi psihofizičkoj stabilnosti svakog hroničnog pacijenta.

O izazovima i mogućnostima za dalja unapređenja kvaliteta života u okviru različitih hroničnih oboljenja, svoja stručna i lična iskustva iz ugla lekara, ali i pacijenata, govoriće i na Vaša pitanja odgovoriti stručnjaci iz oblasti hemato-onkologije, plućne hipertenzije i gastroenterologije.

Pozivamo Vas da nam se pridružite i saznate kako na ovu temu razmišljaju naši renomirani lekari i pacijenti iz različitih udruženja, ali i da sa nama podelite svoja pitanja i nedoumice, jer...

samo udruženim snagama možemo menjati i unapređivati one stvari koje čine život kvalitetnijim!

Program sastanka možete videti u nastavku ove pozivnice.

Vreme	Predavač
17:00-17:05	Otvaranje skupa
Deo I: Značaj kvaliteta života hemato-onkoloških pacijenata	
17:05-17:15	Ass. prim dr sci med Zorica Cvetković spec. internista-hematolog, Služba hematologije, KBC "Zemun"
17:15-17:30	Maja Kocić Udruženje LIPA
Deo II: Značaj kvaliteta života pacijenata sa plućnom hipertenzijom	
17:30-17:40	Dr sci med Senka Milutinov- Ilić spec. internista- pulmolog, Institut za plućne bolesti Vojvodine, Sremska Kamenica
17:40-17:55	Danijela Pešić Udruženje PH Srbije
Deo III: Značaj kvaliteta života pacijenata sa inflamatornim bolestima creva	
17:55-18:05	Ass. dr Tatjana Jocić spec. internista- gastroenterolog, Klinika za gastroenterologiju, KCV, Novi Sad
18:05-18:20	Svetlana Nikolić Udruženje UKUKS
18:20- 18:25	Zatvaranje skupa

Ukoliko ste zainteresovani za učešće na našem webinaru, molim Vas to učinite na sledeći način:

- **pre uključivanja na webinar, molimo Vas da putem ovog [LINK](#) date saglasnost za obradu podataka,**
- **nakon toga možete pristupiti webinaru putem ovog [LINK](#).**

Verujemo da će Vam ovaj sastanak dati nova saznanja o kvalitetu života, ali i odgovoriti na mnoga Vaša pitanja.

Radujemo se Vašem odazivu!

Srdačan pozdrav,

Vaš Sandoz